
УКРАЇНА 
Бурштинська міська рада 

Івано-Франківської області

СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
РІШЕННЯ

Від 22 квітня 2016 року № 32/10 - 16
м. Бурштин

Про фінансово - господарську діяльність 
КП «Капітальне будівництво 
Бурштинської міської ради» за 2015 рік

На виконання рішення Бурштинської міської ради від 28.01.2016 № 05/06 - 16 «Про 
план роботи Бурштинської міської ради на 2016 рік», заслухавши звіт про фінансово- 
господарську діяльність КП «Капітальне будівництво Бурштинської міської ради» за 2015 
рік, враховуючи рекомендації комісій з питань бюджету та економічного розвитку, з 
питань будівництва,архітектури та ЖКГ, міська рада

вирішила:

1.Звіт про фінансово - господарську діяльність КП «Капітальне будівництво Бурштинської 
міської ради» за 2015 рік взяти до відома.

2.Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського 
голови В.Р.Гулика.

Міський голова Роксолана Джура



Інформація про фінансово-господарську діяльність 
КП «Капітальне будівництво Бурштинської Міської ради»

за 2015рік.

Комунальне підприємство «Капітальне будівництво Бурштинської міської ради» є 
відокремленим структурним підрозділом Бурштинської міської ради. До складу 
підприємства входять 3 штатні одиниці: директор (інженер з проектно-кошторисної 
документації); бухгалтер; інженер технагляду.

Діяльність Підприємства регулюється законодавством,нормативно-правовими 
актамиУкраїни та Статутом .

Метою діяльності підприємства є:
-забезпечення виконання завдань по будівництву та ремонту об’єктів житлово-цивільного 

призначення та ефективного використання капітальних вкладень, що спрямовуються на 
цю мету;
-виготовлення проектно-кошторисної документації на будівництво, ремонт та 

реконструкцію об’єктів;
-виконання функцій замовника по будівництву, ремонту та реконструкції об’єктів, 

здійснення технічного нагляду та забезпечення введення їх в експлуатацію.
Під час виконання робіт КП «Капітальне будівництво Бурштинської міської ради» 

здійснювався технічний нагляд за будівництвом, реконструкцією та капітальним 
ремонтом об'єктів будівництва замовником яких виступала Бурштинська міська рада. В 
тому числі проводився контроль за :
-дотриманням проектних рішень;
-вимог нормативних документів; ?•
-якістю та обсягами будівельно- монтажних робіт.

Під час виконання робіт надавались рекомендації, зверталась увага на недоліки, які 
виникли в процесі роботи , контролювалось їх усунення.

Протягом звітного року підприємством проводився супровід, виготовлення, 
проведення експертизи та одержання дозволу на початок будівельних робіт.

Доходи комунального підприємства формуються з коштів, які надходять від надання 
послуг з виготовлення кошторисної документації та проведення те^кічного нагляду за 
виконані роботи.

На протязі 2015р. підприємство одержало дохід на суму 89838 грн.
Видатки складаються в основному з витрат на оплату праці, що становить 53920грн. 

Перераховано податків в місцевий бюджет на суму 36570 грн. З 1.01.2015 по 1.10.2015р 
сплачено ПДВ в сумі 9341грн Для організації роботи було оновлено програмний комплекс 
АВК вартістю 3040 грн. Посадовий оклад працівників в 2015році становив 1500грн.

КП «Капітальне будівництво Бурштинської міської ради» дотації від Бурштинської 
міської ради не отримувало.

Директор Тимошик М.Г.


